
V KS PODPEČ-PRESERJE JE BILO SPET SLOVESNO - I\i še bilo leta, da se na slores-
nosti ob krajevnem prazniku ne bi zbralo nekaj sto Ijudi.

IZ PODPEČI - PRESERJA

Povezanost z združenim
delom rojeva sadove

Pri novi osnovni šoli v Preserju so se tudi letos pod
Krimom zbrali krajani KS Podpeč - Preserje na sloves-
nosti ob krajevnem prazniku. Vsa leta do zdaj prebivalci
tega območja lahko s ponosom pogledajo na minulo
delo, saj ni leta, ko ne bi krajevni praznik prinesel kaj
novega.

V zadnjih dveh letih so v krajcvni skupnosli veliko
pozornosti posvetili clektrifikaciji svojega območja. Ob-
novili so elektrovod Kamnik - Laze, lctos pa so Preva-
lje, ki so bilc še edine brez trafo postaje, dobile novo
trafo postajo.

Letos so v krajevni skupnosti dobili tudi 3,5 kilometra
novega vodovodncga omrežja. Vaščani Gornje Brczovi-
ce so izkopali 1.300 metrov kanala, položili vodovodnc
ccvi in kanal tudi zasuli. Opravili so več kot 1.800 ur
prostovoljncga dela. Pri zasipanju kanala pa so jim en
dan priskočili na pomoč tudi pripadniki naše Ijudske
armade.

Vodovod je prišel tudi do zaselka Učnar, kamor je bilo
treba pripcljati ccvi skozi živo skalo. Krajani so s pomoč-
jo enot JLA položili 700 mctrov vodovodnih ccvi. Obc-
ncm naj povcmo šc to, da brez naših vojakov vodovoda v
Učnar nc bi bilo.

Zaradi številnih novogradcnj so postale premajhne
zmogljivošti že zgrajenih omrcžij na območju krajcvne
skupnosti, zato so v minulem letu v KS naredili veliko
novih vodovodnih povezav in zamenjali prcozke cevi za
novc, širše.

V krajevni skupnosti Podpcč — Preserjc v zadnjih letih
zelo skrbijo tudi za razvoj kmctijstva. Res je, da barjan-
ska zcmlja ni sila radodarna, vendar pa sc da na njej
marsikaj pridelati, če je urejeno odvodnjavanje. Prav
zato kmetjc ves čas urejajo odvodnjavanje, uredili pa so
tudi številne dostope do polj in travnikov ter naredili
mostove.

Čeprav v krajevni skupnosti nimajo vcliko združcncga
dela pa so tiste delovne organizacije, ki jih imajo, s KS
tesno povezanc. Z nekaterimi novogradnjami, ki so v
pripravi, bo krajevna skupnost dobila tudi nova delovna
mesta. Tako bo v novi proizvodni dvorani, za katero so
se odločili v IPKU okrog 100 novih delovnih mesl, prav

tako pa se na novo naložbo pripravlja Hojina Galante-
rija.

Proti koncu je tudi gradnja prostorov za oddelck milice
na Viču, kot vedno pa so seveda zclo aktivna tudi gasil-
ska društva. Tako gre proti koncu obnova gasilskih do-
mov v Podpeči in Jezeru.

V zadnjih dveh letih sc je precej povečalo tudi število
obrtnikov v krajevni skupnosti. Zdaj jih je že 56. Krajani
bodo kmalu dobili tudi servis za popravilo kmctijskih
slrojcv, ki ga še kako potrebujejo.

Tako kot minulo lcto je tudi letos združcno delo v
krajevni skupnosti, ki so se tnu pridružile družbcno poli-
tičnc organizacijc in šola, pripravilo razstavo svojih izdel-
kov in drugih stvari, ki pričajo, da dclavci, krajani, mladi
in odrasli, ne držijo križcm rok.

Slavnostni govornik na slovesnosti v Preserju, predsed-
nik našcga občinskega sveta zveze sindikalov Jožc Škcta
pa je v svojem govoru poudaril tudi to, da je v krajevni
skupnosti zaposlenih kar 480 aktivnih krajanov, mcdtcm
ko se jih na delo v Ljubljano in na Vrhniko vozi okrog
600. To pomeni. da brezposelnosti v krajcvni skupnosti
skorajda ni. V krajevni skupnosti so v povojncm obdobju
zgradili več kot 15 kilometrov vodovodnega omrežja, tri
zadružne in dva gasilska domova, uredili pokopališča,
gradili ceste, kanalizacijo in telefonsko omrežje. Vse to
pa ni konec nalog pri razvoju KS. V naslednjem srcdnjc-
ročncm obdobju načrtujejo v KS Podpeč - Prcserje
nadaljnjo urcditev cest, vodovodov, kanalizacije. gradnje
PTT mreže, za kar bo treba zbrati v delu in denarju več
kol 80 milijonov dinarjev.

Na slavcsnosti ob praznovanju krajevnega praznika so
bila podeljcna tudi bronasta priznanja OF ter pnznanja
sveta krajevne skupnosti.

Bronasta priznanja OF so sprejeli: Boško Gavrilovič,
Elka Kavčnik, Jože Rogelj, Vida Selan, Anlon Suhadol-
nik; Priznanja sveta krajevne skupnosti pa so dobili:
Omer Babič, Stane Bačar mlajši, Marjan Cimperman,
Janidje Dobrodolac. Janez Jerina mlajši. Tomo Koba-
šič, Miodrag Kneževič, Joco Kukovica, Marjeta Kram-
berger, Dušan Lukač, Jože Možek, Franc Tramšek, Vu-
jadin Mirkovič, Mineral Podpeč, vojašnica Ljube Šercer-
ja vojna pošta 6550 Ljubljana.


